



中共枣庄市委机关报

1958年创刊

国内统一刊号: CN37-0038

枣庄日报

主流 权威 责任

2019年3月

农历己亥年二月廿三

29

星期五



枣庄头条APP



枣庄快报微信

网址: <http://www.632news.com> 邮箱: zzrbxwb@126.com 新闻热线: 0632—3120637

天气预报: 今天夜间到明天白天, 全市天气阴转晴, 北风3~4级阵风5级, 气温7~15℃。(枣庄市气象台昨日17时发布)

第12592期 今日八版 市中区域十二版

导读

中共中央印发《关于加强和改进中央和国家机关党的建设的意见》

详见第三版

市政府与山东广播电视台战略合作签约仪式举行

李峰吕芃出席仪式

本报讯 3月28日下午, 枣庄市人民政府与山东广播电视台战略合作签约仪式在开元凤鸣山庄举行。市委书记、市人大常委会主任李峰, 山东广播电视台党委书记、台长吕芃, 山东广电传媒集团总经理张先, 市委常委、秘书长朱国伟, 副市长刘吉忠出席仪式。市委常委、宣传部长、政法委书记李爱杰主持仪式。

仪式开始前, 李峰会见了吕芃一行。李峰指出, 山东广播电视台是我省重要的舆论宣传阵地, 是全省覆盖最广、最有影响力的广电传媒。一直以来, 山东广播电视台与我市保持着长期密切的合作关系, 围绕枣庄的城市转型和经济社会发展进行了一系列高质量的采访报道, 提升了枣庄的知名度和影响力。特别是近期全省新旧动能转换项目落地第二次现场观摩期间, 山东广播电视台对我市“双招双引”和重点项目建设作了全面深入报道, 给予了有力的舆论关注和支持。

李峰强调, 当前, 枣庄正处在加快资源型城市创新转型高质量发展的关键时期, 全市上下围绕省委、省政府部署要求, 深入实施新旧动能转换重大工程, 担当作为、狠抓落实, 提出了“凝心聚力抓发展, 先把经济搞上去”的奋斗目标。今天战略合作协议的签署, 标志着我市与山东广播电视台的合作上升到了新高度, 必将对扩大我市对外宣传, 提升城市形象产生积极促进作用。我们将努力创造最佳合作条件, 确保协议内容尽快实施、见到成效。希望山东广播电视台一如既往地关心和支持枣庄的各项工作, 全方位、多渠道宣传推介枣庄, 为枣庄发展营造更加良好的舆论环境。

吕芃对枣庄经济社会发展取得的成绩给予高度评价, 他表示, 山东广播电视台将为进一步发挥自身优势, 充分挖掘、积极宣传枣庄在新旧动能转换、产业发展、项目建设等方面的新经验、新做法、新成效, 推动双方实现合作共赢。

在随后举行的签约仪式上, 刘吉忠代表市政府和山东广播电视台签署了战略合作协议。

(记者 崔累果)

市政协十届十一次常委会议召开 孙欣亮主持并讲话

本报讯 3月28日, 政协第十届枣庄市委员会常务委员会第十一次会议召开。市政协主席孙欣亮主持会议并讲话, 市政协副主席付廷安、黄涛、艾百灵、杨家国、张德琦, 秘书长曹士清, 组员成员许大民出席会议。

会议传达学习了全国两会精神, 审议通过了《政协枣庄市委员会2019年工作要点》和《政协枣庄市委员会2019年协商工作计划》, 审议通过了有关人事事项。

孙欣亮在讲话中指出, 今年是新中国和人民政协成立70周年, 是全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标的关键之年, 做好今年的政协工作意义非凡, 责任重大。全市各级政协组织和广大政协委员要认真贯彻全国两会精神, 紧紧围绕省委、市委“工作落实年”的部署要求, 自觉以“先把经济搞上去”这一头等大事为主题, 以“担当作为、狠抓落实”为重点, 紧跟市委、市政府工作节奏, 凝聚力量, 担当作为, 同心同向谋发展, 同频共振促转型, 为跑出创新转型高质量发展的枣庄“加速度”绽放出政协的时代风采。

孙欣亮要求, 强化担当抓落实, 要增强履职意识, 把履行委员义务, 做好本职, 尽好本分, 作为政协委员最起码的担当; 要增强责任意识, 珍惜用好“话语权”, 从大局着眼, 站得高, 看得远、想得深, 见人之所未见, 言人之所未言。只要利国利民、对发展有益, 就要敢于直言、敢于碰硬。强化担当抓落实, 离不开务实的工作作风, 今年市政协确定的近30项重点工作, 全方位多层次对外开放、打造更加高效营商环境两项重点调研和8项协商议题, 均聚焦了全市中心工作和民生热点, 是今年履职的重中之重。各位常委和政协机关的同志要把推进这些重点工作落实作为主攻方向, 认真落实好《政协枣庄市委员会调研视察工作规则》, 力戒形式主义, 着力在深、细、实上下功夫, 同时正确处理履职与基层的关系, 不给基层添负担。

孙欣亮强调, 强化担当抓落实, 需要过硬的本领能力。要把提高服务质量摆在突出位置, 紧紧围绕“先把经济搞上去”心往一处想, 着力往一处使, 更加扎实做好新旧动能转换三个指挥部的工作和重点产业、重点项目帮扶工作。要把协商议政能力作为“看家本领”, 把握好协商的原则、火候和技巧, 通过协商办法、出共识、出感情、出团结。要把提高社会引领能力作为重要任务, 在意识形态领域保持清醒头脑, 发挥好在本职工作中的带头作用、在政协工作中的主体作用、在界别群众中的代表作用, 凝聚发展正能量, 传播政协好声音。要以党的建设为引领, 深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育, 扎实开展“机关建设年”活动, 营造风清气正、昂扬向上、担当作为的良好生态, 确保各项任务保质保量、落地见效。

(记者 张琛)

我市新华书店开展“学习强国”积分优惠活动

本报讯 自“学习强国”APP推广以来, “今天你学了吗?”“你的积分排名多少?”已成为一些市民茶余饭后的话题, 出现了比拼谁先完成当日积分任务, 谁先占领积分顶端的学习热潮。

新华书店作为党的宣传思想文化重要阵地, 为进一步服务广大市民用好“学习强国”学习平台, 营造崇尚学习、热爱学习的浓厚氛围, 特推出“学习强国”学习有优惠系列活动。4月1日至10月7日期间, 全市所有“学习强国”学习平台注册学员, 个人总积分达到相应分值, 在枣庄地区新华书店购书凭本人身份证及“学习强国”个人积分截图, 免费注册或升级为山东新华书店集团“爱书客”下列四类会员, 享受相应购书折扣优惠(教材、特价及非图书商品除外)。

积分≤800分享受95折; 801≤积分≤1500分享受9折; 1501≤积分≤2500分享受88折; 积分≥2501分享受85折, 上述四类会员自注册次日起, 每月16日可享受枣庄地区新华书店会员日78折专享优惠。

同时, 在2019年度枣庄市第三届书香文化节期间, 新华书店对广大市民采取阶梯升级折扣的方式, 积分越高购书折扣越低, 以此作为学习奖励, 营造学习氛围, 鼓励大家积极参与“学习强国”平台学习。

(本报记者)

我市开展2019年“绿满城乡·美丽枣庄”义务植树活动

李峰梁宪廷参加活动



昨日, 市委书记、市人大常委会主任李峰(左一)与机关干部群众一起植树。



(记者 任翔 摄)



造林与推动乡村振兴、建设美丽乡村、深化脱贫攻坚等工作结合起来, 科学栽植经济林木, 促进绿色富民、绿色惠民, 努力实现经济效益、社会效益和生态效益的有机统一。要加快推进环城绿道提升工程建设, 围绕构筑“中心城区共享森林生态圈”, 调整优化全市绿道网络布局, 健全完善公共服务基础设施, 切实把绿道打造成为市民休闲健身、观光游览的好去处, 让人民群众有更多幸福感、获得感。

(记者 任翔 李鲁)

扭住牛鼻子 下好先手棋

—新旧动能转换看枣庄之一

潍坊日报记者 尹莉莉

科技有限公司常务副总经理卫文涛自信满满地说。

光纤产业是枣庄加快转型升级步伐, 在高精尖特等方面实现新突破的一个亮点。枣庄充分发挥区位优势, 坚持发展模式创新与技术应用创新并重、培育本地产业与承接产业转移并行, 大力支持现有光纤产业企业的快速发展, 围绕光纤产业上下游和相关产业发展, 以项目带动产业, 加大产业链布局, 实现规模集聚效应, 为新旧动能转换提供重要支撑。

“锂电产业起步早、发展快, 建成多个基地, 在国内享有较高知名度。整个全产业链现有产品162种, 其中省名牌产品8项, 12项产品技术处于国际领先地位。”中材高性能锂电池隔膜研发制造项目的一名技术人员指着“枣庄锂电产业新城”布局图说。

为加快新旧动能转换, 枣庄积极对接“十强产业”发展战略, 将锂电新材料

作为培育发展新动能、赢得未来竞争新优势的重点产业进行打造, 形成了锂电池——基础材料——锂电池——控制系统——检验检测的完整产业链。

就在3月9日, 中国建材集团滕州膜材料研发孵化中心开工, 这是枣庄推动锂电产业向全产业链协同延伸又一个新项目。

在全面展开新旧动能转换重大工程进程中, 枣庄市从实际出发, 编制全市新旧动能转换的《实施意见》和《实施规划》, 提出打造现代产业体系、实施创新驱动战略等方面28条政策意见。

编制《产业发展规划(2018—2022年)》, 明确未来产业发展思路、方向、目标, 引导区(市)差异化定位、特色化发展, 培育特色产业集群, 构建现代产业体系, 绘就了一幅涵盖高端装备、高端化工、大数据、锂电、光、医药健康等六大特色优势的“产业地图”。

(下转第二版)



全球最高光纤拉丝塔, 锂电产业新城, “硅谷”小镇, 机床之都的神奇的叶片……沿着全省重点工作推进会——新旧动能转换项目落地第二次现场观摩会观摩团走过的路, 记者走进枣庄, 看到了一个个有着新一代信息技术、高端装备、新材料基因和标签的新项目、大项目, 这些几乎都是不过一两年才落地的新项目, 在这个春天里发力生长, 动能十足, 生机勃勃。

枣庄市委、市政府围绕“5951”总体思路, 聚焦省“十强”产业, 以“四新”促

“四化”, 在“265”产业集群培育基础上, 突出打造高端装备、高端化工、大数据、锂电、光纤、医养健康等六大特色优势产业, 强力推动传统产业转型升级、新兴产业发展壮大, 资源型城市新旧动能转换全面起势。

新项目纷至沓来, 新动能动力十足。一个个令人振奋的新技术、新产业、新业态、新模式, 是工业经济的新引擎, 是动能转换的加速器, 枣庄蹚出了一条资源型城市创新转型高质量发展之路。

规划引领高起点突破

“产业地图”拉动新引擎

枣庄扭住新旧动能转换的“牛鼻子”, 立足高起点, 加强规划引领, 聚焦产业转型升级, 夯实了新旧动能转换的根基。

“只有我们这儿全球最高光纤拉丝塔能拉出来这样的光纤! 与传统光纤相比, 减少了放大器投入, 比同行业整体建设成本降低30%以上。”山东智光通信

市纪委通报3起违反中央八项规定精神典型问题

本报讯 为加强警示教育, 督促党员干部严守纪律、改进作风, 进一步巩固拓展落实中央八项规定精神成果, 近日, 市纪委通报了3起违反中央八项规定精神典型问题:

1、2014年1月至2018年1月, 市人力资源和社会保障局原党委书记、市人力资源服务中心原党委书记、原主任吕飞因办公用房使用面积超标; 该中心党委书记、办公室主任孔令彬未予清理亦未如实登记, 吕明知该情况仍签字上

报。期间, 吕飞还因工作分工发生变化违规同时使用两处办公用房。2013年12月至2018年2月, 市人力资源服务中心违规使用企业车辆, 在公车清理中未如实上报, 吕飞负有主要领导责任。2019年2月, 吕飞受到党内严重警告处分, 孔令彬被予以诫勉。

2、2014年1月至2018年1月, 李华基任市医疗保障事业处党支部书记、主任期间, 其办公用房使用面积超标, 并在全市办公用房清理工作中未按要求

整改且安排上报虚假数据。2019年2月, 李华基受到党内警告处分。

3、2018年中秋节前, 台儿庄区原卫生和计划生育局医政科科长高继宝收受台儿庄康宁慢性病专科医院负责人所送超市购物卡, 在社会上造成不良影响。2019年2月, 高继宝受到党内警告处分, 违纪所得被收缴。

通报要求, 全市广大党员干部要汲取深刻教训, 提高政治觉悟, 切实把落实中央八项规定精神作为检验“四个意识”、践行“两个维护”的重要标尺, 真正做到知敬畏、存戒惧、守底线。清明节假期将至, 全市各级党组织要认真履行全面从严治党主体责任, 既打好“预防针”, 念好“紧箍咒”, 又采取有效措施, 严防借节日之机搞“四风”问题。

各级党员领导干部要以上率下、率先垂范, 做遵规守纪的带头人。各级纪检监察机关要强化日常监督, 在做实做细上下功夫; 要创新监督方式, 深挖隐形变异“四风”问题; 要加大执纪问责力度, 对顶风违纪行为, 发现一起, 严惩一起, 对典型问题点名道姓公开通报曝光, 持续警示震慑, 久久为功, 化风成俗。

(枣纪风)

各区(市)、枣庄高新区一周环境空气质量现状及改善排名

(2019.3.18—2019.3.24)

区(市)	PM2.5(μg/m ³)				PM10(μg/m ³)				SO ₂ (μg/m ³)				NO ₂ (μg/m ³)				AQI周均值		同比改善分值	
	现状	排名	改善率%	排名	现状	排名	改善率%	排名	现状	排名	改善率%	排名	现状	排名	改善率%	排名	数值	排名	数值	排名
滕州市	56	6	8.20	6	105	4	-15.38	7	17	4	37.04	2	25	2	35.90	1	83	4	3.80	6
市中区	55	5	20.29	4	122	7	-0.83	4	21	7	38.24	1	43	6	6.52	4	89	7	10.50	2
薛城区	50	2	20.63	3	102	2	-0.99	5	17	4	10.53	6	36	5	2.70	5	80	2	8.05	4
峄城区	51	3	7.27	7	115	6	3.36	2	19	6	9.52	7	35	4	-29.63	6	86	6	2.50	7
山亭区	49	1	16.95	5	97	1	2.02	3												